

(Окончание.

Начало на 1-й стр.).

Вчера в селе Вяжи на торжественном митинге, посвященном 64-й годовщине начала наступления на Орел, первым выступил уже немощный здоровьем, но вполне мощный русским солдатским духом пехотинец Василий Васильевич Терешкин.

Он говорил о том, как встретил этот, самый яростный, бой 12 июля 1943 года. Главное, что он уроженец этого села Вяжи — и тут же с достоинством принял главное испытание своей жизни.

Перед началом торжественного мероприятия и в конце его звучали песни военных лет, гимны Советского Союза и Российской Федерации, звучали выступления фронтовиков (их собралось всего пятнадцать), слова признательности молодых поколений.

Все знали, что именно после Вяжей захватчики никогда уже не шли в наступление, только оборонялись вплоть до капитуляции в 1945 году.

Приехали дети из Мценского оздоровительного лагеря, на почетный караул у скульптуры скорбящей матери встали



ЗДЕСЬ НАЧИНАЛАСЬ ПОБЕДА

пионеры из областной организации «Орлята».

Крутой, подковообразный поворот красавицы Зуши — не верится, что здесь когда-то на каждом метре гибли десятки воинов. Но живые дошли до

Орла и 5 августа 1943 года водрузили флаг над городом.

Будем же верны этой памяти и никогда не забудем подвиг наших героев.

Юрий ОНОПРИЕНКО.



Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Сегодня в 14.00 в городском загсе Орла будут чествовать Виктора Александровича и Веру Игнатьевну Назаркиных. В торжественной обстановке они отметят свою золотую свадьбу.

ЗОЛОТОЙ ЮБИЛЕЙ ОРЛОВЦЕВ

Оба супруга родились и выросли в Орле. Виктор Александрович начал свой трудовой путь на железной дороге. Здесь он проработал 28 лет, из них 10 — вагонным мастером. Ровно столько же он отдал заводу Дормаш, где трудился инженером по оборудованию. Его супруга Вера Игнатьевна — ветеран труда, всю жизнь работала на орловском заводе шестерен (ныне Автосельмаш), где была бригадиром. За добросовестный труд она награждена орденом «Знак Почета».

По словам золотых юбиляров, их главное богатство — это большая семья. У Виктора Александровича и Веры Игнатьевны двое детей — сын Виктор и дочь Ирина, два внука, внучка и правнук.

На торжественное мероприятие супружеской четы в загс придут не только их близкие родственники и друзья, но и представители предприятий, на которых долгие годы трудились Назаркины.

МАШИНАМ — В ОБЪЕЗД

В понедельник и среду в Орле будет закрыто движение автотранспорта по улицам Тульской и Паровозной.

В понедельник 23 июля с 9.00 до 15.00 в связи со спиливанием сухих аварийных деревьев по ул. Тульской не будет ходить транспорт, кроме муниципальных автобусов и маршрутных такси. Движение будет перекрыто на участке от ул. Дёповской до ул. Контактной.

В среду 25 июля с 9.00 до 13.00 по той же причине будет перекрыто движение транспорта, кроме муниципальных автобусов и маршрутных такси, по ул. Паровозной, на участке от ул. Дёповской до ул. Лесопильной.

РОДДОМ ПРИХОРАШИВАЕТСЯ

В Орловском городском роддоме начали осваивать средства, выделенные горсоветом на его ремонт.

Как сообщила главврач Орловского городского роддома Л.П. Тарасова, работы по капитальному и текущему ремонту роддома начались 12 июля. Планируется побелить потолок, покрасить стены и смонтировать старый линолеум на полах. Сейчас работы ведутся в отделении гинекологии, которое планируется открыть к 1 августа. Ремонт ведет орловская частная фирма, выигравшая конкурс на его проведение.

По графику в сентябре начнется ремонт в родильном отделении и филиалах — женских кон-

сультациях. Осенью будут реконструировать филиал по ул. Гуртьева, где раньше располагались магазин и офисы. Кроме того, в филиале планируется открыть кабинет андролога. «Проблема бесплодия — семейная, поэтому мы будем обследовать и лечить и женщин, и мужчин», — прокомментировала новшество Людмила Петровна.

Информгентство
«Орловской правды».

ПОДПИСКА-2008



ГАЗЕТА
«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» —
У ВАС ДОМА.

Дорогие читатели!
16 июля началась льготная
подписка на единственную
ежедневную областную газету
"Орловская правда" на первое
полугодие 2008 г.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— в киосках "Орелроспечати", в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Мценска — в киосках "Орловской печати" — 186 рублей (получение газеты по месту подписки);
— во всех почтовых отделениях области — 342 рубля (доставка на дом).